AHKETA JIJI1 POIUTEJEN: «'OTOB JIM BAIII PEBEHOK K IIIKOJIE?»

Nuctpykums: OTBEThTE HA MPEIJIOKEHHBIE BONPOCHL.. BapuaHTBI OTBETOB: «1a»
WU «HETY.

1. Moxert nu Bam peGeHOK caMOCTOSTENbHO 3aHUMAThCA KaKUM-HUOYIb JI€JIOM B
teuenue 30 MuHyT?

2. YMeeT 1 OH COCTaBJISITh pacCcKasbl MO KapTUHKaM (0oJiee ueM 5 mpeyioKeHui ),
WCMOJIb3YSl HAPEUHs, IPUIIAraTeIbHbIE U CI0KHBIE MTPEITO0KEHUS ?

3. beictpo nu Bam peOeHOK 3alIOMUHAET CTUXOTBOPEHUS M 3HAET JIU HECKOJIBKO
CTUXOB HaU3YyCTh?

4. Ymeer nu oH cuutath 10 10 u B o6paTtHOoM nopsiake? Cunurats 10 1007

5. MoXeT 1M OH pelaTh NPOCThIE 3aJa41 Ha CI0KEHUE U BbIUMTAHUE?

6. Ymeet nu Bamn pe6eHOK 9yuTaTh 10 ciioram?

7. AMeeT I OH XOPOIIYI0 KOOPJAUHAIIMIO JBUKCHU?

8. YMeeT i1 OH pucoBaTh U pacKpalnBaTh?

9. Ymeer nu Bam peGeHok 000011aTh - Ha3bpIBaTh IPYIIY MPEIMETOB OIHUM
cinoBom? (mocyzaa, ropozaa, Medelnb, TPaHCIOPT, 01K 1a, HACEKOMBIE)?

10. XoueT 1 OH XOAUTH B IIKOJTY?

HNHTeprnperanusa pe3yJibTATOB AaHKETbHI:

3a KaXIplid MOJIOKUTEIBHBIN OTBET, HauuCisiiTe cebe mo 1 6amny. [logcuuraiite
HaOpaHHbIE OaJlIbI.

1 — 3 6aas1a — Bam peGeHOK 1moka He TOTOB K IITKOJIE.

4 — 6 6a410B — peOCHOK YCJIOBHO T'OTOB K IIIKOJIC, HO 3TOTO HEAOCTATOYHO JIJIsi
YCIICIIHOTO YCBOEHMSI WIKOJBbHOW MporpaMmbl. bosbllle 3aHUMalTeCh C HUM,
pa3BuBas BCcE IMO3HABATEIbHBIE MPOIECCHI (IIaMiTh, BHUMaHWE, MBIIIJICHUE, PEUb,
BOOOpPaXEHHE), a TAKIKE MEJIKYI0 MOTOPUKY PYK M YCHIUYUBOCTD.

7 — 10 6angoB — Bam peOGEHOK IMOTHOCTHIO TOTOB K Hayajldy peryJsIpHOTO
IIKOJILHOTO O0yUYCHHS.




